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Zadanie 1 (5 pkt) Znajdz SIC POVM (Symmetric Informationally Complete POVM) dla przypadku
tomografii 1 qubitu—innymi slowy znajdz 4 stany czyste qubitu [¢;) t.ze [(;]1;)]* jest taki sam dla
dowolnych par stanoéw ¢ # j. Podaj interpretacje geometryczng w obrazie sfery Blocha.

Zadanie 2 (5 pkt) Na wykladzie podaliSmy intuicyjne argumenty oparte o symetrie, ze optymalna
strategia w tomografii jest wykonywanie pomiaréw SIC POVM. Z kolei w sytuacji gdy ograniczamy sie do
pomiaréw von Neumanna optymalna strategia sa pomiary w bazach wzajemnie nieobciazonych (MUB).
Ciekawym pytaniem jest czy rzeczywiécie SIC POVM daje lepsze precyzje rekonstrukeji niz MUB. Przed-
staw sposOb przeprowadzenia symulacji numerycznych, ktére pozwolityby na rozstrzygniecie tego pytania
dla przypadku tomografii nieznanego stanu 1-go qubitu. Podaj wszystkie kroki w taki sposéb aby imple-
mentacja byta juz tylko kwestia mechaniczng. Implementacja moze by¢ nieco zbyt czasochlonna jak na
zadanie domowe dlatego oczekuje jedynie przedstawienia sposobu w jaki to nalezy robié—oczywiscie jak
kto$ zrobi implementacje bedzie super!



